



CHARITA OSTRAVA

Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice



Štědrost dárců a pomoc koledníků navýšila Tříkrálovou sbírku na Ostravsku

Ostrava – Tříkrálová sbírka 2019 pomůže lidem v nouzi díky štědrosti Ostravanů, obyvatel obcí v okolí a zapojení více než čtrnácti set dobrovolných koledníků více než vloni. Shromáždila se částka **2 230 753 Kč (z toho v Petřkovicích 73.149 Kč)**, která navýšila loňský výnos o více než 130 tis. Kč. Prostředky sbírky využije Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra na podporu služeb pro klienty mobilního i lůžkového hospice, lidi bez domova nebo lidi se zdravotním postižením.

Finance získané při Tříkrálové sbírce jsou pro Charitu Ostrava a Charitu sv. Alexandra nedílnou součástí financování kvalitních sociálních a zdravotních služeb pro lidi v nouzi a možností pro jejich rozvoj. „Částku 300 tis. Kč využijeme pro podporu služby sociální rehabilitace mužů, žen a dětí se zkušeností s životem bez domova, 400 tis. Kč půjde na podporu služby Terénní programy pro lidi bez domova, zhruba 150 tis. Kč nám umožní obnovit a rozvinout technické zázemí v Hospici sv. Lukáše, 250 tis. Kč podpoří dlouhodobě ztrátové služby Mobilního hospice sv. Kryštofa, částku získanou nad předpokládaný výtěžek bychom chtěli využít na rozvoj služby pro maminky s dětmi“ uvádí oblasti využití Tříkrálové sbírky 2019 Martin Pražák. Návštěvu všech služeb umožní Dny otevřených dveří v Charitě Ostrava 13. – 14. 2. 2019. Využití sbírky na webu www.ostrava.charita.cz.

Tříkrálovou sbírku můžeme uskutečňovat jen díky dobrým mezilidským vztahům, vzájemné solidaritě a nezištnosti dobrovolníků, dárců a mnoha dalších zapojených lidí. Všem příznivcům sbírky velice děkuji za podporu a spolupráci. Pro koledníky připravujeme společnou návštěvu ostravské ZOO a proběhne rovněž bruslení na Zimním stadionu Sareza,“ uvádí Veronika Curylová, koordinátorka sbírky a dobrovolníků v Charitě Ostrava.

Všem lidem, kteří se jakkoli podíleli na úspěšné realizaci Tříkrálové sbírky 2019, děkujeme!



Ing. Dalibor Kraut, CHARITA OSTRAVA, www.ostrava.charita.cz